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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Amire szükségünk van – időnk beosztása (Time management and the bare necessities)

SZINT: B2 (és felette), közepfokú nyelvvizsgára készülőknek már ajánlott, C1 szinten ideális 
CÉLOK: Idő beosztása, mi szükséges, mi nem az élethez, tanácsok arra, hogy hogyan nyerhetünk időt
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Vita / Olvasás 
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver

Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

Hangfal a videó lejátszásához.
ÓRA MENETE:

1.  Az első feladatban 10 dolgot kell sorrendbe rakniuk a diákoknak aszerint, hogy mennyire fontosak ezek a számukra – vagyis mennyire tudnák elképzelni ezek nélkül az életüket. (15 perc)
2. A feladat után található 4 kérdés – ezeket megválaszolva rájöhetünk, hogy mennyire használjuk helyesen az időnket, mennyire vagyunk ’boldogok’. A kérdéseket párban, majd az egész csoporttal beszéljük át. (10 perc)
3. Miután látható, hogy nem mindegy, hogy mire mennyi időt áldozunk, a diákok egy eset tanulmányt végeznek. A 3. feladatban megadott szituációban kell megoldást javasolniuk Kyle életének egyszerűbbé tételére. (10 perc)
4. Ezután lapozzunk a Notebook szoftver 1. oldalára, ahol 12 olyan időtöltés van felsorolva, amelyek mindenki életében szerepet játszanak. A táblán lévő felsorolásban található 12 időtöltés mellé írják le a füzetükbe, hogy kb. mennyi idejüket veszi el az adott tevékenység (pl. sleeping: 8 hours). Ezután a Notebook fájl 2. oldalán található interaktív ’számológép’ segítségével 1-2 ember listáját gépeljük be. Általában kiderül, hogy ha előre nem számolják össze, akkor bőven 24 óránál több jön ki. Ezután párban megbeszélhetik, hogy mennyiben hasonló/különböző a napi rutinjuk.  (15 perc)
5. Ezután a Notebook fájl 4. oldalára lapozzunk, ahol egy rövid (kb. 3 perces) videó található, amelyben egy coach beszél az időbeosztás problémáiról. Ekőször nézzék végig a videót, és csak azzal foglalkozzanak, hogy a megadott szavakat / kifejezéseket kihallják a szövegből, és rendezzék sorba. Ezután nézzék meg még egyszer a videót, ezúttal már a kérdésekre válaszolva. (20 perc)
6. Végül egy összeállítást találunk arról, hogy miként tudunk akár 12 órát is nyerni. Olvassák el a rövid leírásokat, majd állítsák őket sorba hasznosságuk szerint. A sorrendet előbb párban, majd a csoportban is beszéljük meg. Hátha találnak benne hasznos anyagot, amelyet használni is szeretnének a későbbiekben. (20 perc)
Megoldások a feladatokhoz:

feel overwhelmed, 
unfocused, 
not getting everything done you need to,
time management approaches may not have worked so well for you, 
time management tools, 
schedule your time, 
a misnomer, 
have an idea you and you want to get it out to your clients, 
schedule a block of time, 
4 o’clock rolls around , 
do sth first thing in the morning, 
go into a panic, 
what’s this gonna mean for my job security, 
a meeting ended on a pretty awkward note, 
niggling at you
in the back of your mind, 
to obsess, 
it’s a two-part process, 

1 False: she is discussing why time management techniques we are using might not be working.
2 True
3 False: the technique is fine, the person can’t keep to the schedule set for themselves

4 True

5 True

6 False: there’s nothing in the video to indicate they did something wrong. All she says is that the boss wants to see the person

7 True

8 False: they do go to the date night, the problem is that the morning meeting is on their mind and they cannot enjoy themselves

